

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA SÂNCEL
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Ședința ordinară din data de 18.10.2022

Ședința ordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 18.10.2022 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 205/12.10.2022.

La ședința de astăzi care se desfășoară la sediul primăriei comunei Sâncel, sunt prezenți un număr de 10 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul, consilierul juridic cu exercitare temporară de atribuții de secretar general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: www.primariasincel.ro.

Președintele de ședință d-nul. Oniga Gheorghe supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 10 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea odinei de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi;
3. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 190/26.09.2022 de rectificare a bugetului local al comunei Sâncel ca urmare a alocării sumelor defalcate din TVA pentru echilibrare, aprobate potrivit H.G. nr. 1156/2022 (pentru plata recenzorilor);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului execuției bugetare aferent trim. III 2022;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației către GAL „Pe Mureș și pe Târnave” pentru anul 2022;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2022;
7. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Sâncel în consiliul de administrație al Școlii gimnaziale „Ion Pop Reteganul” Sâncel;
8. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Sâncel, în Comisia pentru asigurarea calității educației, care funcționează în cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Pop Reteganul” Sâncel;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și nedidactice de la Școala gimnazială “Ion Pop Reteganul” Sâncel, pentru lunile septembrie – decembrie 2021 și ianuarie – septembrie 2022;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de închiriere a buldoexcavatorului proprietatea UAT comuna Sâncel;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de închiriere a sălilor Căminului Cultural Sâncel și a Căminului cultural Panade;
12. Proiect de hotărâre privind achiziționarea și montarea tablitelor indicatoare cu numele străzii și a numerelor administrative a imobilelor din comuna Sâncel, localitățile Pânade și Iclod, județul Alba;
13. Diverse.

D-nul primar solicită retragerea de pe ordinea de zi a proiectului privind alegerea unui președinte de ședință întrucât acest proiect a fost depus pe ordinea de zi a ședinței extraordinare cu convoare „de îndată” din 14.10.2022, întrucât ședința nu se putea desfășura fără un președinte de ședință iar mandatul vechiului președinte a expirat la data de 30.09.2022.

Noua ordine de zi se aproba cu 10 voturi pentru, adoptându-se H.C.L. nr. 72/2022.

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului buget - finante, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 10 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 73/2022.**

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui. primar pentru prezentarea următorului proiect de hotărâre de privind aprobarea contului execuției bugetare aferent trim III 2022, care se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându- se în acest fel **H.C.L. nr. 74/2022.**

Următorul proiect de pe ordinea de zi este reprezentat de aprobarea cuantumului cotizației către GAL „Pe Mureș și pe Târnave” pentru anul 2022, care supus la vot se aprobă cu 10 voturi pentru, în felul acesta adoptându - se **H.C.L. nr. 75/2022.**

Se prezintă urmatorul proiect de pe ordinea de zi si anume aprobarea numarului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2022, care se aprobă cu 10 voturi favorabile și în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 76/2022.**

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Sâncel în consiliul de administrație al Scolii Gimnaziale „Ion Pop Reteganul” Sâncel. Se nominalizează d-na consilier Trif Ana – Maria să facă parte din consiliul de administrație al Scolii gimnaziale „Ion Pop Reteganul” Sâncel, propunere care aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându- se **H.C.L. nr. 77/2022.**

Se prezintă de către d-nul primar urmatorul proiect de pe ordinea de zi si anume aprobarea desemnării unui reprezentant al Consiliului Local Sâncel, în Comisia pentru asigurarea calității educației, care funcționează în cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Pop Reteganul” Sâncel. Se propune ca d-nul consilier Oniga Nicolae să faca parte din această comisie, propunere care se aprobă cu 10 voturi favorabile adoptându-se **H.C.L. nr. 78/2022.**

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului buget-finanțe, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 10 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 79/2022.**

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de închiriere a buldoexcavatorului proprietatea UAT comuna Sâncel, regulament aprobat cu 10 voturi pentru, adoptându- se **H.C.L. nr. 80/2022.**

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului juridic, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 10 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 81/2022.**

Ultimul punct de pe ordinea de zi este reprezentat de proiectul de hotărâre privind achiziționarea și montarea tăblițelor indicatoare cu numele străzii și a numerelor administrative a imobilelor din comuna Sâncel, localitățile Pânade și Iclod, județul Alba, proiect inițiat de către d-nul consilier Poșa Alexandru – Cornel. Cu privire la acest proiect d-nul primar anunță faptul că după efectuarea marcajul rutier în localitățile Iclod și Pânade este necesară achiziționarea și montarea indicatoarelor cu numele străzii și a numerelor administrative, montare care cu siguranța se va executa doar anul viitor având în vedere faptul că nu sunt bani în buget momentan. Supus spre aprobare acest proiect se aprobă cu 10 voturi favorabile rezultând **H.C.L. nr. 82/2022.**

La punctul diverse se discută următoarele:

- d-na consilier Trif Ana – Maria aduce în atenția Consiliului Local Sâncel problema unui grup de cetățeni de pe strada Constantin Dobrogeanul Gherea, care consideră un pericol o casă aflată în degradare;

- d-nul consilier Barna Ilie solicită rezolvarea problemei cu presiunea foarte ridicată a apei în localitatea Iclod, având în vedere faptul că pentru lucrările de mentenanță este necesară spargerea asfaltului;

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cons. Oniga Gheorghe - Lucian

P. secretar general al com. Sâncel
Ciungan Roxana - Alina